
PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 
SEANCE DU 2 NOVEMBRE 2022 

 
 
 
Le Conseil Municipal s’est réuni le 2 novembre 2022 en mairie sous la présidence de 
Monsieur ARGOUD Yvan, Maire en exercice. 
 
Présents : ARGOUD Yvan – BOUVERET Maryse -  COZ Loïc  – FINAND Françoise 
(procuration de DEZARNAUD Sylvie) - BRUCHON Dominique - SEIGLE Philippe - 
LAMBERT Corine - CAIZERGUES Claire – ANTUNES Nathalie – DELUCHI Franck - 
POIPY Lionel – PINGET Marie-Claude (procuration de ROUZIER Frédéric) 
 
Excusés  : DEZARNAUD Sylvie - ROUZIER Frédéric 
 
Absent  : ARMANDO Pierre-Louis  
 
Nombre de conseillers municipaux : 15 
Présents : 12 
Quorum : 8 
 
 
Secrétaire de séance : POIPY Lionel  
 
 
 
POINT N°1 : DOSSIERS D’URBANISME 
 
Examen de deux déclarations préalables et d’une demande de permis de construire. 
Les dossiers situés dans le périmètre du site patrimonial remarquable sont transmis 
pour avis à l’architecte des bâtiments de France. 
Les avis de dépôt des dossiers sont affichés en mairie. 
 
 
POINT N°2 : PROGRAMME DE REUSSITE EDUCATIVE (PRE) 
 
  Le programme de réussite éducative est un dispositif national de la politque de la 
ville qui permet de construire un parcours individualisé pour des enfants de 2 à 12 
ans présentant des signes de fragilité au niveau de leur scolariré ou bien de leur 
envirionnement social ou familial. Il est proposé une convention pluriannuelle de 
partenariat et de financement pour la période 2023-2025, entre la communauté de 
communes, qui souhaite généraliser ce dispositif sur l’ensemble du territoire et la 
commune. Dans le cadre de sa participation au dispositif la commune s’engage à 
verser une aide financière annuelle à la CC EBER à hauteur de 0,50 € par habitant.  
Adopté à l’unanimité 
 
POINT N°3 : PERSONNEL COMMUNAL 
 
1° Service administratif 
  Recrutement à prévoir à compter du 1er janvier 2023 suite à un départ en retraite 
au 1er avril 2023 
 



2° Service scolaire 
  Organisation à l’école évoquée notamment suite à la mise en place de la nouvelle 
gestion des inscriptions à la cantine. 
  Probabilité d’un départ en retraite dans le 1er semestre 2023 
 
3° Service technique 
  Entretien du cimetière : remarques très positives des habitants concernant 
l’entretien des cimetières pour la Toussaint.  
  Taille de certains arbres à programmer (tilleuls, platanes) 
 
 
POINT N°4 : ENVIRONNEMENT - DEVELOPPEMENT DURABLE 
 
1° Plan de sobriété énergétique 
  Il a été décidé de couper l’éclairage public de 22 h 30 à 6 h. Comme des armoires 
neuves avaient été installées, Territoires énergies de l’Isère (TE38) a pu intervenir 
rapidement en changeant simplement la programmation des horloges. 
Zone à vérifier : le parking du croton où il semble y avoir un problème de 
programmation. 
Des panneaux seront posés aux entrées des agglomérations pour informer de cette 
mesure d’extinction de l’éclairage public.  
  Chauffage : Sauf rare exception, le foyer rural ne sera pas utilisé en hiver, le 
chauffage pourra donc être réduit au minimum. 
  Eclairage du stade : Il sera demandé au club de football d’être vigilant au niveau 
de l’éclairage du stade et de bien l’éteindre dès que les terrains ne sont plus utilisés. 
  Illuminations : Elles sont maintenues à minima. Elles s’éteindront de toute façon en 
même temps que l’éclairage public. 
 
2° Création d’une mare pédagogique 
  Le coût de la mare pédagogique sera de 2.325 € HT. Une demande de subvention 
de 80%, soit 1.860 € a été déposée auprès du Département de l’Isère.  
 
3° Installation photovoltaïque à l’école 
  Les modalités techniques d’installation sont à l’étude.  
 
 
POINT N°5 : FINANCES 
 
1° Assurances 
  Un rendez-vous est pris avec GROUPAMA pour un point sur les dossiers en 
cours. 
 
2° Restaurant scolaire 
  Il est nécessaire de rencontrer ELRES pour faire le point sur le marché en cours 
notamment sur la redevance, les coûts énergétiques, etc… Les élus de Pisieu seront 
associés aux discussions pour les points concernant le regroupement pédagogique 
(repas servis dans nos cantines, projet de petit déjeuner etc…)  
 
 
 
 
 



POINT N°6 : C.C.A.S. 
 
1° Repas offert par le C.C.A.S. 
  Evoqué : l’organisation du repas offert à nos ainés, qui se déroulera cette année à 
l’auberge gourmande à Primarette. 
 
2° Intégration du budget du C.C.A.S. dans le budget communal 
  Il est décidé d’intégrer le budget du C.C.A.S. dans le budget communal pour 
simplifier la gestion comptable. Une commission équivalente sera créée pour 
maintenir le fonctionnement actuel. 
 
 
POINT N°7 : MARCHE HEBDOMADAIRE 
 
  Un marché de Noël sera organisé le 18 décembre, avec une tombola permettant 
de gagner des paniers garnis offerts par la commune. Il est aussi envisagé 
d’organiser un concours de soupe en partenariat avec les jardiniers du jardin 
partagé. Le  SMICTOM sera également présent pour mettre en avant le compostage 
et le tri sélectif. A cette occasion les composteurs collectifs et les panneaux 
explicatifs seront inaugurés. 
 
 
POINT N°8 : PATRIMOINE 
 
1° Motte castrale 
  Le dossier de l’acquisition du terrain où se situe une partie de la motte castrale 
sera remis à l’ordre du jour en 2023. 
 
 
POINT N°9 : TRAVAUX AU BOURG DE TOURDAN 
 
1° Aménagement des gîtes 
  Une mission est confiée à Mme Pascale LAMPSON, architecte d’intérieur 
(drol2design à La Côte St André) pour réfléchir sur l’ambiance des gîtes.  Trois devis 
ont été demandés pour l’aménagement des cuisines (meubles et matériel 
électroménager) 
 
2° Réception des travaux des gîtes 
  La réception des travaux des gîtes est prévue le jeudi 10 novembre en présence 
de l’architecte, des entreprises et de l’Ingénieur des travaux de la DRAC. 
 
 
POINT N°10: CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES 
 
  Le CMJ détermine ces orientations de travail 

- Projet « graf » sur les murs du stade 
- Extension du skate parc 
- Cage de fitness 
- Pumptrack 
- Réflexion sur les possibilités d’économie d’eau sur la commune 



  Le bureau d’études « Alpes études » sera contacté pour examiner la possibilité 
d’implantation de ces équipements en intégrant également la mise en conformité du 
stade de foot. 
 

 
POINT N°11 : ANIMATION 
 
1° Rencontre avec les présidents des associations 
  Réunion constructive avec de bons échanges, au cours de laquelle le planning des 
festivités a été abordé. Un rappel a été fait sur le fonctionnement des salles 
communales, l’organisation des manifestations et la communication via le RTI. 
 
2° Fête de la musique et forum des associations 
  Deux dates ont été envisagées pour organiser la fête de la musique et le forum 
des associations avec pour l’occcasion l’accueil des nouveaux habitants. 
 
 
 

 
 
Le Maire 
Yvan ARGOUD 
 
 
 
 


